
 
 
 

 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/11/2020 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 28.10.2020 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Prestação de Contas de Governo. Prefeitura Municipal de Ananindeua. Exercício de 2015, 
responsabilidade do Sr. Manoel Carlos Antunes (Manoel Pioneiro). Processo nº 008001.2015.1.000 - 
Resolução nº 15.454 do Tribunal de Contas dos Municípios – TCM/PA. Parecer prévio favorável à 
aprovação das contas. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Execução do serviço de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas Lindas, 
neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas Lindas, 
neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                           
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, neste 
Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 689/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine junto ao Ministério de Agricultura, serviços de 
reforma física em sua estrutura de armazenando que vem comprometendo o abastecimento dos 
galpões da Companhia Nacional de Abastecimento – CONAB, que e de 20.00 toneladas, os mesmo 
já serviram de apoio ao armazenamento da merenda escolar do estado, a defesa civil e entre outros 
apoios junto às organizações Públicas e a sociedade, está localizado no Distrito Industrial em 
Ananindeua.   
Autoria: Vereador Augusto Soares – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 720/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Construção de uma Praça no Conjunto Geraldo Palmeira, na quadra 37 e 38, 
áreas da caixa d’água, Bairro D. Industrial.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 721/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca das lâmpadas de 13 postes na Rua Esmeralda, no Conjunto Jardim das 
Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 722/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 



Municipal a priorizar a troca da lâmpada de 01 poste na Rua B, no Conjunto Jardim das Oliveiras 
(Iraque),  Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 723/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca das lâmpadas de 05 postes na Rua das Mangueiras, no Conjunto Jardim 
das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 724/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca das lâmpadas de 07 postes na Rua Laércio Barbalho, no Conjunto 
Jardim das Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 725/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca das lâmpadas de 11 postes na Rua Diamante, no Conjunto Jardim das 
Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 726/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a execução dos serviços de pintura da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
Raimundo Pinto na estrada do Icui Guajará II, nº 1012 Icui Guajará,  Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 727/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca das lâmpadas de 15 postes na Rua 4 de Junho, no Conjunto Jardim das 
Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 728/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a troca da lâmpada de 01 poste na Travessa  Danielle, no Conjunto Jardim das 
Oliveiras (Iraque), Bairro Águas Brancas Ananindeua.   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 740/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei 
concedendo Sepultura Perpétua em nome do senhor Jorge Abraão Barros Leite.  
Autoria Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 741/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar o cadastro e conceda a titularização fundiária, para a Comunidade 9 de julho, no 
Bairro Levilandia, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 742/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação Asfáltica 
na Rua 8 de Agosto, no Jardim Nova Vida,  Bairro 40 Horas, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 743/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 



Municipal a priorizar a Construção de uma Creche na Comunidade Jardim Nova Vida,  Bairro 40 
Horas, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 744/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar a Execução do serviço de Drenagem, Terraplanagem e Pavimentação Asfáltica 
na Rua do Fio,  Bairro Levilandia, neste Município.   
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 746/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar os serviços de Pavimentação Asfáltica, da Passagem Fé em Deus, ao lado do 
Campo do Vasquinho no Curuçambá, Perímetro que Compreende da estrada do Curuçambá, até a 
Igreja Assembleia de Deus, Congregação Deus Proverá no Campo do Maguari.   
Autoria: Vereador Robson Barbosa  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 747/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que determine ao órgão competente da Administração 
Municipal a priorizar os serviços de Pavimentação Asfáltica, da Rua João Machado no Perímetro que 
Compreende da estrada do Curuçambá, até o  porto no final da Rua que dá acesso ás Ilhas.   
Autoria: Vereador Robson Barbosa – Aprovado (a) por unanimidade. 
 


